

湖南刘莉:社区对我们外地人最好了,像亲人一样阎先生:社区常组织活动,让我结识了好几个朋友张大妈:我们小区越来越美了,还有健身活动室呢

有爱有笑暖融融,社区的名字叫"大家庭"

本报带您走进3个社区感受郑州社区的文明之美

料州市民正在享受 着愈发文明和谐的社区 生活,越来越多的市民 走出了自己的小家,融 大到丰富多彩、荡漾着 浓浓情意的社区中。昨 日,本报记者采访了郑 州的部分社区,感受社 区的文明之美。

> □晚报记者 裴蕾 王菁 王立恒

喜欢郑州的 100 个理由

- ●喜欢郑州是因为郑州——一、"大",京广铁路连接全国各地,交通便利,市内公交多,出行方便;二、"美",绿化好、管理好;三、"水",有金水河、熊儿河、西流湖、水库等;四、"电",郑州很少停电,另外还有天然气、古老的商都历史,有历史的城市才美,而且郑州有很多公园,也很美,可以让市民有休闲、锻炼的地方。

 市民张桂伟
- ●喜欢郑州的生活节奏,不疾不徐。虽然她正在蓬勃 地发展着,但是以自己的节拍进行着,快慢适中,不会给 人压迫感。 **手机尾号为**7351的读者
 - ●千年的优雅睿智有序地向前。

手机尾号为 7351 的读者

●喜欢郑州,市容市貌日新月异,高楼大厦鳞次栉比,条条道路四通八达,城市架构明朗清晰;商机无处不在,满城尽带新绿,文化底蕴深厚,富民政策得力。

手机尾号为 9749 的读者

●因为郑州具有大中原传统的朴实、勤劳、热情、诚挚,所以喜欢郑州;更因为郑州这块沃土养育了千万华夏 儿女,养育了我,所以喜欢郑州。

手机尾号为 2001 的读者

- ●热爱郑州,因为郑州的环境越来越美,人的素质越来越高,让你感觉她是一个充满爱心和希望的地方。
- 手机尾号为 5070 的读者

 郑州这几年发展太快了,郑东新区建设得非常美丽,郑州加油。

 手机尾号为 3135 的读者
- ●我是 53 年的老郑州人啦,我爱法桐高耸、月季盛开的绿城,这是我的家——郑州。 市民任进书
- ●郑州的立交桥壮观又美丽,桥上桥下车流如梭秩序井然,夜晚观看灯光闪烁的立交桥简直就是一处人间仙境。 小灵通尾号 9277 的读者
- ●喜欢郑州这里的竞争,它可以让你永远地努力,挫 折困难越多越有劲。 大学毕业生 张压平
- ●郑州是个交通枢纽城市,旅游环境也很不错,比如黄河风景区、少林寺、康百万庄园等地方,郑州人还很淳朴。

- ●交通发达, 郑州市火车站是贯穿南北的重要中转站。原来武汉火车站,还有几个周边城市的火车站都归郑州铁路局管。还有新郑的飞机场,交通就更方便了。另外与周边几个城市现在也加强了勾通, 现在不是刚开通了郑开公交车吗。
- ●郑州郑州真美好,卫生城建搞得妙,公园多来楼又高,大路小路通公交,还有黄河风景区,旁边就是炎黄帝,山好水好景美丽,休闲旅游选这里。 手机尾号 9981 的读者

今日本报继续征集"热爱郑州的 100 个理由"征集方式:拨打电话:67659999

发送邮件至:peileilei@163.com wangjing80617@tom.com 发送短信至:13838049220 13939041818 13838043602



管城区平 等街社区的社 区文化活动搞 得有声有色。

晚报记者

清华园小区

清华园小区隶 属兴隆社区,社区不 仅免费开办居民活 动中心、社区医疗服 务站、民警工作室和 巡防队员工作室,还 主动上门服务大众。 "我刚搬来时还没啥感觉,慢慢才觉得社区的同志们工作细致入微,平时需要办个啥证的打电话人家直接就上门服务。最感动的就是这次帮我找回电动车,社区真是无所不能啊。"家

住清华园小区的王爱琴阿 姨是名退休教师,本身很爱 参加公共活动,退休后就和 小区内其他老阿姨们一起 组织个锣鼓队。

王爱琴说,今年郑州实 行全民医保,由于她平时 忙着演出常不在家,而孩子媳妇又忙着做生意对这 档子便民政策浑然不知,还是社区的同志们打了几次电话找不到他们,就趁晚上登门服务,令他们大受感动。

湖南刘莉:社区对我们这些外地人最好了

王阿姨:办个证啊,社区同志直接上门服务

"社区对我们这些外 地人最好了,我觉得社区的 同志就像我的大姐大哥一 样亲,我们全家从心里感激 他们一辈子。"同样在此居 住的刘莉也很有感触。他们 夫妇都是从湖南来的,初来 乍到对郑州很多市情市政 不了解,兴隆社区的同志们 就专门上门服务,把各项便 民服务政策——详解。

刘莉怀有身孕时行动

不便,社区人员还主动帮她办理了孕妇围保手册、准生证等一系列证件,直到孩子出生他们还上门帮其办理幼儿保健手册和全民医保,并送来礼物表示祝贺。

鑫<mark>苑都市</mark> 领地社区

阎先生:社区常组织活动,让我结识了好几个朋友

"以前我住的那个社区,活动特别少,街坊邻里相互之间很少往来,如同陌生人一般。"家住社区5号楼的公务员阎先生说,但搬进都市领地社区后,"参加了几次社区的活动,我发现

社区居民彼此都很好相处, 还结识了好几个朋友,平时 大家一起聊聊天,见面了也 会热情地打招呼,感觉特别 不错!"

据社区负责人介绍, 考虑到该社区的主体都

是二三十岁的青年人,有 很多家庭的孩子都很小, 所以就有计划地经常性 开展各种活动,每个月至 少会组织两个文明活动,活跃社区的精神文 明生活。

王女士:社区出台了养犬公约后,我们小区变了样儿

针对目前小区居民养狗较多的情况,都市领地社区还特别出台了《社区文明养犬自律公约》,引导居民文明养犬。公约规定:养犬人要在规定时间遛狗,随手携带纸袋,便于清理粪

便。同时,遛狗时必须拴着狗绳,不能到孩子多的地方遛狗等。

"《公约》出台后我们 小区情况变了样儿。"社区 居民王女士说。

社区工作人员张小姐

介绍,为了真正唤醒居民文明养狗的意识,社区还特别制作了一个两平方米大小、漂亮可爱的"狗狗公厕",就固定地安置在社区的26号楼、27号楼之间,以方便狗狗如厕。

豫丰小区

管城区布厂街 豫丰小区,近年来随 着社区组织的完善, 小区内绿地有了,旁 边的熊儿河道改也 了,社区活动室也建 起来了,还组织了各 种活动。

张大妈:我们小区越来越美了,还设立了健身室

昨日中午,豫丰小区居 民张大妈说,豫丰小区 1997 年左右才形成。那时候小区 内没有绿化;小区后的熊儿 河还没经过改造,终日臭烘 烘的;没有社区组织,也没有 规范的物业管理。

现在好了,随着郑州建

设得越来越好,近年来我们的小区也变得越来越好。 2005年,建了小游园,小区一年四季都有一片绿色; 熊儿河也改造了,还在河 道两侧进行了绿化。随着 市政府对社区建设工作的 加强,豫丰小区也被纳入

了社区管理之内,成立了惠 工社区。

去年,社区还修建了社区活动室,居民可以经常到活动室健身,打麻将、扑克牌的少了,玩乒乓球、下棋的人多了,整个小区居民的精神面貌也好了。